

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.03.2005 17:48:42

формирования заключения врача: 12.03.2005 22:05:30

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/8296/answer/8297>



Заключение врача

Уважаемая Ольга! Если врачи однозначно уверены в диагнозе рак почки, то есть несколько вариантов лечения. В случае невозможности удалить опухоль (тяжелое состояние, сопутствующие болезни и высокий риск операции) возможно симптоматическое лечение - эмболизация всей почки. Эта манипуляция снизит риск кровотечения. Кроме того, можно попробовать выполнить паллиативную нефрэктомия и потом провести иммунотерапию препаратами интерферона и интерлейкина. Но для этого нужна индивидуальная консультация, т.к. следует оценить целесообразность оперативного лечения. Также рекомендую назначение золедроновой кислоты (ЗОМЕТА) для предотвращения патологических переломов. Обращайтесь в ГУ РОНЦ им. Н.Н. Блохина.